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Stadt Halle (Saale) 14. September
2022
Geschéftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 28.09.2022

Anfrage der Stadtréatin Yvonne Winkler (MitBurger & Die PARTEI) zum
Energiespareffekt der Abschaltung der Beleuchtung von Wahrzeichen und Geb&uden
Vorlagen-Nummer: VI1/2022/04597

TOP: 11.24

Antwort der Verwaltung:

1. An welchen Objekten wurde die Effektbeleuchtung bislang abgeschaltet?
Abgeschaltet wurde die in stadtischer Zustandigkeit liegende Effektbeleuchtung an folgenden
Objekten:

Roter Turm

Handeldenkmal

Hausmannstirme und Marktkirche
Leipziger Turm

Burg Giebichenstein

Ulrichskirche

Leipziger StralRe (Bodeneinbaustrahler)
Hansering (Bodeneinbaustrahler).607

2. Welcher voraussichtliche Einspareffekt wird damit bis zum Jahresende erzielt?
Es wird von einer Einsparung in einer voraussichtlichen Héhe von 70.000 Kilowattstunden
ausgegangen.

René Rebenstorf
Beigeordneter



